
Приём 
вычислений 

вида 35 - 7
Урок математики во  2 классе















     35 + 3 =

    61 - 10 =

    35 – 7 =

    46 -  3 =

    45 + 10 =

38
51

?

43

55



Приём вычислений вида 
35 - 7

Цели: закрепить приёмы вычисления; 
закрепить умения и навыки при 

решении задач и примеров; 
развивать умение рассуждать делать 

выводы.



Физминутка





           35 – 7 =

5 2

(35 – 5 ) – 2 = 28

28



36 -  8  =                     73 – 4 =
      6    2                            3    1
45 – 7 =                   63 – 7  =
      5     2                         3  4

ПРОВЕРКА:
28                69

               38                56



Работа по 
учебнику
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